

Уральский

ТРУБНИК

1 декабря 2017 года № 47 [8348]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА 12+

НОВОСТИ

ПОСОБИЕ НА ПЕРВЕНЦА

Государство будет платить за рождение первого ребёнка.

С такой инициативой выступил Президент Владимир Путин. Выплаты будут производиться ежемесячно, до достижения ребёнком полутора лет. В среднем пособие в 2018 году составит 10523 рубля. Выплата будет адресной, с учётом доходов семьи. Пособие предоставляют тем россиянам, доход которых на одного члена семьи не выше 1,5-кратной величины прожиточного минимума.

РОЖДАЕМОСТЬ РАСТЁТ

Первоуралочки, родившие в День матери малышей в перинатальном центре, принимали поздравления от главы города, депутатов, а также от благотворительного фонда «Первоуральск 21 век».

Эта акция стала ежегодной, первые лица города приходят с подарками и добрыми пожеланиями. «Пусть ваши дети будут здоровы и радуют вас», - поздравил мамочек Николай Шайдуров, депутат фракции партии «Единая Россия», главный врач городской больницы.

А в палатах одного из лучших перинатальных центров области женщинам и младенцам комфортно, о них постоянно заботятся высококвалифицированные специалисты.

«Рождаемость в городском округе Первоуральск в последние годы растёт, а значит и мам становится больше» - отметил глава городского округа Первоуральск Валерий Хорев.

МАТКАПИТАЛ НА ПОЛЬЗУ СЕМЬЯМ

За время действия программы материнского капитала государственный сертификат получили в Первоуральске 10750 женщин.

Улучшение жилищных условий остаётся самым популярным направлением использования маткапитала. Благодаря этим средствам, жилищные условия улучшили более 6 тысяч первоуральских семей. Из них 3827 семей частично или полностью погасили материнским капиталом жилищные кредиты, а 2313 семьям не потребовалось привлекать кредитные средства. Кроме того, управление ПФР приняло 473 заявки на обучение детей и две - на перевод средств материнского капитала на накопительную пенсию мамы.

В прошлом году добавилось ещё одно направление – социальная адаптация и интеграция в общество детей-инвалидов. Но пока таких заявлений не поступало.

Напомним, размер материнского капитала в 2017 году составляет 453026 рублей. Для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребёнок, который даёт право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2018 года. При этом получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены.

ЮБИЛЕЙ ПОЛИТЕХНИКУМА

Первоуральский политехникум отметил 75-летие.

От имени депутатов-единороссов преподавателей и ветеранов, студентов и выпускников учебного заведения поздравил руководитель фракции Наталья Воробьёва:

– Политехникум прошёл большой путь, десять лет назад объединив профессиональные учебные заведения города под одним названием. Студенты политехникума ежегодно становятся стипендиатами губернатора Свердловской области, активно участвуют в спортивных соревнованиях, конкурсах профессионального мастерства.

Глава городского округа Валерий Хорев вручил памятные подарки и благодарственные письма педагогам и ветеранам, в разные годы руководившим работой учебного учреждения.



Ольга Счастливцева, председатель женсовета завода Лариса Бобыкина, Лилия Ксендз (слева направо)

С ЛЮБОВЬЮ К МАМАМ

Девятнадцатый раз в России отметили Международный праздник День матери.

Возможность выразить благодарность самым дорогим людям не упустили и на Новотрубном заводе. Чествование матери здесь стало традицией. На торжество во Дворце культуры металлургов собрались женщины разных возрастов и судеб, а объединяет их главное – рождение и воспитание детей. На предприятии трудится 40 процентов женщин – представительниц различных профессий. Им удается гармонично совмещать производственную деятельность с заботой о сыновьях и дочках.

Семь месяцев назад Наталья Леонидовна Гизбуллина родила Веронику. Малышка сразу стала центром внимания и любимицей в семье. Женщина сказала, что муж и она очень хотели девочку. Она стала их четвёртым ребёнком. В 2008 году на свет появился сын Артём, а в 2011-м двойняшки Руслан и Равиль. Тогда молодой маме пришлось очень сложно, хотя ухаживать за детьми помогали муж и бабушка. Теперь старшие дети подросли, часть забот берут на себя, охотно выполняют различные поручения.

Наталья трудится машинистом крана в цехе по производству труб нефтяного сортамента ПНТЗ 18 лет. В этом же коллективе резчиком труб на участке по производству фитингов работает муж Рафик. По словам собеседницы, когда есть понимание в семье, никакие трудности не страшны. Можно быть хорошей

мамой и производственницей. А ещё женщина благодарна предприятию за поддержку. Ко Дню матери на каждого ребёнка она получает материальное поощрение. В Новый год дети ходят на «Снежность» во Дворец культуры ПНТЗ, где смотрят спектакль и получают подарки.

Председатель Первоуральской городской Думы Галина Селькова сказала добрые слова в адрес новотрубниц и вручила Почётные грамоты бригадиру участка трубоволочильного цеха № 7 Светлане Силивановой, фрезеровщику ремонтно-механического цеха № 28 Екатерине Хлебниковой, весовщику цеха подачи металла № 27 Ольге Счастливцевой.

Кроме того, в торжественной обстановке были вручены Почётные грамоты главы городского округа Первоуральск станочнику ремонтно-строительного цеха № 29 Любови Чижовой, ведущему инженеру проектно-конструкторского центра № 41 Лилии Ксендз.

В преддверии Дня матери ежегодно проводится корпоративный конкурс. Самой многочисленной остаётся номинация «Я – новотрубница». Заместитель председателя профсоюзного комитета завода Владислав Изотов поздравил женщин с праздником, отметив, что это высококвалифицированные специалисты, профсоюзные активистки и лучшие мамы, которые отлично выполняют ответственную работу и заботятся о семье.

Он вручил Почётную грамоту обкома ГМПР сдатчику металла трубопрокатного цеха № 1 Елене Денисовой, грамоты профкома – аппаратчику цеха теплово-доснабжения и очистки промышленных стоков № 34 Светлане Латник, слесарю цеха промышленной автоматизации № 55 Елене Логиновой.

В номинации «Одарённые дети» Почётную грамоту Новотрубного завода получила токарь трубоволочильного цеха № 7 Елена Марцун.

Почётные грамоты ПНТЗ в номинации «Материнский подвиг» были вручены кладовщику трубоволочильного цеха № 9 Елене Васильевой, земледелу фасоннолитейного цеха № 17 Наталье Нафиковой. Завод гордится этими женщиными-труженицами, которые активно занимаются общественной работой, являются любящими мамами, а некоторые и бабушками.

Третий год на предприятии проходит фотоконкурс «Мама – за жизнь тебя благодарю!». На празднике были награждены в тех или иных номинациях Фаниса Гребенщикова, Татьяна Кондрашева, Юлия Дедова. Им удалось запечатлеть интересные моменты из жизни, проявить творчество.

В этот день в адрес мам было сказано немало добрых слов. Праздник, где много цветов, улыбок, песен и танцев – это подарок от завода. А помогли создать радостную, незабываемую атмосферу творческие коллективы Дворца культуры ПНТЗ.

НОВОСТИ

ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРИЁМ

В День Конституции, 12 декабря, состоится общероссийский приём граждан. Вопросы можно будет задать представителям администрации Президента РФ.

Личный приём первоуральцев по вопросам, входящим в компетенцию органов местного самоуправления, будет проходить в администрации, по адресу: ул. Ватутина, 41, кабинет 111. Предварительная запись осуществляется по телефону 8(343) 64-93-75 с 9 до 17 часов местного времени, с понедельника по пятницу.

Информация об адресах проведения 12 декабря приёма заявителей размещена на официальном сайте Президента Российской Федерации в сети Интернет, а также на официальных сайтах соответствующих государственных органов и органов местного самоуправления.

ВОЛНУЕТ
БЛАГОУСТРОЙСТВО ДВОРОВ

Глава Первоуральска провёл приём граждан.

На встречу с Валерием Хоревым пришли 15 человек. Большинство из них интересовались темой благоустройства городских дворов.

Андрей Манеев и его соседи, проживающие на улице Комсомольская, 19 уже несколько лет пытаются добиться от своей управляющей компании благоустройства территории вокруг своего дома. Люди не требуют проведения больших работ, а просят хотя бы убрать грязь, кронировать кустарники. Однако управляющая компания к просьбам жителей остаётся глуха, ситуация с каждым годом лишь ухудшается. Двор начал зарастать лопухами и чертополохом. Решение проблемы было найдено во время приёма у главы городского округа. Валерий Хорев предложил жителям подать заявку на включение их двора в программу комплексного благоустройства, а заодно и подумать о смене управляющей компании.

К ДНЮ РОЖДЕНИЯ ПАРТИИ

Единая неделя приёмов, проходившая с 27 ноября по 1 декабря, была приурочена к 16-летию партии «Единая Россия».

Встречи депутатов и горожан проходили в приёмной первоуральского отделения по адресу Вайнера, 15а, дополнительно были организованы ещё порядка 10 площадок (в том числе в посёлках). Секретарь местного отделения партии «Единая Россия», заместитель председателя городской Думы Наталья Воробьёва отметила, что приёмы вели депутаты-единороссы, члены политсовета. Также к работе с гражданами по их проблемам были подключены специалисты администрации, юристы, депутат Законодательного собрания Свердловской области Елена Чечунова.

Владислав Изотов, заместитель секретаря Первоуральского местного отделения партии «Единая Россия»:

– В течение года в нашу общественную приёмную было полуторы тысячи обращений. Это говорит о том, что депутатская работа востребована. Горожане находят поддержку, решают большинство своих проблем.

НОВОЙ ШКОЛЕ БЫТЬ

Проект строительства в Первоуральске новой школы на 1500 мест прошёл публичные слушания.

Напомним, возвести новое учебное заведение планируется на улице Вайнера, неподалеку от лыжной базы «Бодрость».

– Участок под строительство уже выделен. Теперь предстоит решить вопрос о пересмотре инфраструктуры в данном районе, – рассказал главный архитектор Первоуральска Константин Гартман.

Во-первых, с территории будущей школы необходимо вынести два водопровода и две линии электропередач. Также авторы проекта запланировали проведение реконструкции дорожной сети. Во-вторых, чтобы облегчить подъезд к новой школе, предполагается не только расширить часть дороги по Вайнера до шести метров, но и демонтировать старый мост, а взамен него перекинуть через речку Ельничная новый, предназначенный для пешеходов и для автотранспорта. В-третьих, строителям придётся построить новую транспортную развязку.

Что касается самой школы, то на её территории разместятся сразу несколько площадок для игровых видов спорта и большое современное футбольное поле. Сроки начала строительства станут известны после того, как проект пройдёт государственную экспертизу. Участие в финансировании проекта примут бюджеты всех уровней.

ОБЗРЕВАТЕЛЬ

БЮДЖЕТ ПЕРВОУРАЛЬСКА –
ПРОГРАММА РАЗВИТИЯ ТЕРРИТОРИИ

В администрации Первоуральска прошли публичные слушания по проекту бюджета на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов. Предполагаемый объём доходов в 2018 году составит 1 миллиард 957 миллионов рублей. В следующем плановом периоде доходная часть бюджета превысит отметку в два миллиарда рублей. Бюджет принят бездефицитным: расходы соответствуют доходам.

Об особенностях и деталях главного финансового документа рассказывает заместитель председателя Первоуральской городской Думы, председатель комитета Думы по градообразующей политике Эдуард Вольхин.

– **Эдуард Иванович, какие проекты будут приоритетными в новом финансовом периоде?**

– Реконструкция насосно-фильтровальной станции. На последнем заседании Думы мы решили выделить «Водоканалу» на подготовительные работы дополнительно 25 миллионов рублей. Средства удалось сэкономить по 2017 году за счёт оптимизации расходов некоторых других программ. В 2018 году на реконструкцию станции из городского бюджета поступит ещё 60 миллионов рублей, в 2019-2020 годах – по 30 миллионов. Объёмы финансирования могут меняться в сторону увеличения. Это без учёта областных средств, которые мы получим.

Ещё один важный проект – газификация Билимбая и Новоуткинска, проектные работы по расширению газовых сетей в Коуровке, Решётах, Коновалово, Прогрессе и других населённых пунктах.

– **В каких проектах участвует областные и федеральные субсидии?**

– Мы успешно сотрудничаем по программе переселения граждан из аварийного жилья, уже почти 200 человек переехали в новые квартиры. Успешно реализуется программа предоставления жилья молодым семьям: недавно 9 семей получили жилищные сертификаты.

На условиях софинансирования в 2018 году начнёт обустраивать участки дорог возле школ. Надо сделать по ГОСТу пешеходные переходы, разметку, ограждения, дорожные знаки, установить светодиодные мигающие сигнализы на солнечных батареях. В ремонте школ, детских садов, дворовых клубов также задействованы средства областного бюджета.

Совместно с областным бюджетом будем финансировать строительство ФОКа в Билимбае. Общие расходы на

проект – 22 миллиона рублей, треть вложений – из нашего бюджета.

Приступили к реализации президентских программ – «Доступная среда», «Парки малых городов». Реконструкция набережной проводится как раз в рамках программы софинансирования.

– **Может быть дополнительные источники доходов в городе поискать?**

– У себя мы ищем в первую очередь. И что интересно: находим. Депутаты городской Думы недавно приняли, на мой взгляд, беспрецедентное решение по земельному налогу.

У нас немало физических лиц: владельцев объектов ИЖС, гаражей, садовых товариществ, торговых точек, других коммерческих предприятий пользуются льготами по налогу на землю. Сумма льгот составляет 12 миллионов рублей. При этом в соседнем Екатеринбурге, городе – миллионнике, льготы по налогу на землю обходятся казне в 8 миллионов.

Это явный перекос. Тем более, что значительная часть льготников – не имеет отношения к нашему городскому округу, это жители других населённых пунктов. Мы посчитали такое положение дел несправедливым и с 1 января 2018 года льготами по земельному налогу смогут пользоваться только первоуральцы, для иногородних льготы отменены.

– **Вернёмся к участию области в наших проектах. Просто так областные средства в город не приходят, их надо добиться, доказать необходимость финансовой поддержки...**

– Абсолютно верно. Надо сказать спасибо депутатам Заксобрания, муниципальным предприятиям, финотделу администрации. Последние три года они активно сотрудничают в этом направлении. Есть заявка на финансирование проекта нового клуба в Новоуткинске, готовится сметная документация. Сформированы заявки на ремонт дорог. В том числе в сельских территориях – в Кузино, Билимбае, Новоуткинске.

– **Первоуральск проявляет завидную активность, подавая заявки на софинансирование...**



– В этом нет ничего предосудительного. Напротив, на активное соучастие в областных и федеральных программах нас настраивает губернатор Евгений Куйвашев. Эти задачи прописаны в его стратегической программе «Пятилетка развития». Использовать механизмы софинансирования для развития территорий призывает муниципальные власти Президент РФ Владимир Путин.

Есть ещё один важный аспект этого вопроса. Первоуральск – крупнейший промышленный центр Урала. Наш вклад в ВРП и доходную часть региона значителен. Мы вправе рассчитывать на поддержку области в вопросах развития городского округа, повышения качества жизни людей.

– **Лет пять назад Первоуральск почти не участвовал в региональных программах и не получал оттуда денег...**

– Мы использовали возможности областного бюджета на 5-10 процентов из 100. Соответственно к нам относились, а если деньги выделяли, скажем, на дороги, то город не успевал их освоить. Такое вот было отношение.

Сейчас областные власти нас слышат, потому что мы заявляем о себе. Город активно развивается, он заинтересован в деньгах регионального бюджета. Мы доказали, что эффективно расходуем средства, контролируем процесс и можем показать результат вложения субсидий. Результат виден всем и это главный показатель нашей работы.

БИЗНЕС

ЦОУ ДЛЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

Первоуральск выбран试点ной площадкой, где заработало единое окно для предпринимателей – центр оказания услуг.

Он стал предметом обсуждения на встрече и.о. министра инвестиций и развития Свердловской области Александра Породнова и главы города Валерия Хорева.

Напомним, что данный центр создан в рамках открытия Агентства развития территории, это региональный试点ный проект, который реализуется по поручению губернатора области Евгения Куйвашева. ЦОУ – это продолжение практики предоставления услуг по принципу одного окна. В нашем регионе будет

работать десять центров в семи муниципалитетах, в том числе и в Первоуральске, поскольку здесь есть все условия для внедрения и развития проекта. Механизм ЦОУ ещё не отработан. И опыт Первоуральска, где ЦОУ открывается в декабре на улице Герцена, 17, будет показательным для других городов.

Александр Породнов назвал ЦОУ навигатором, куда человек может прийти и решить все свои вопросы, начиная от административных историй и заканчивая предоставлением госуслуг для предпринимателей. К примеру,

помогут зарегистрировать предприятие, получить лицензию, проконсультироваться. Пока это будет ограниченный спектр услуг, но постепенно он расширится. Задача состоится в том, чтобы все институты поддержки предпринимательства в Свердловской области работали по единным стандартам качества.

Ключевой инструмент развития города – статус территории опережающего социально-экономического развития. И одним из условий для его получения является как раз поддержка предпринимательской инициативы. Для моногорода важно, чтобы развивалась не только ведущая отрасль – металлургия. Первоуральск является моногор-

одом, и это даёт определенные преимущества. Можно привлечь средства федеральных институтов развития (Фонда развития промышленности и Фонда развития моногородов) на развитие инфраструктуры и производств. Бизнес тоже поможет городу диверсифицировать экономику.

Как же усилить работу по поддержке инвестиционных, предпринимательских инициатив? Есть перечень проектов, которые обсудят с представителями из Корпорации развития Среднего Урала и областного Фонда поддержки предпринимательства. Кроме того, состоится обучающий семинар по инструментам поддержки предпринимательских и общественных инициатив.

УСПЕХ НА ЗАРУБЕЖНЫХ ВЫСТАВКАХ

В ноябре Группа ЧТПЗ приняла участие сразу в двух крупнейших международных выставках: «Металл-Экспо» в Москве и ADIPEC в Абу-Даби (ОАЭ), а также стала лауреатом конкурса имиджевых видео.

В Москве на площадке ВДНХ с 14 по 17 ноября состоялась 23-я международная промышленная выставка «Металл-Экспо», которая развернулась на площади в 27 тысяч квадратных метров. Участниками экспозиции в этом году стали 550 компаний из 32 стран мира. Здесь были представлены ведущие представители металлургии, предприятия трубной промышленности, метизной продукции, производители проката цветных металлов и продуктов их глубокой переработки, поставщики металлопродукции и сервисные металлоцентры (СМЦ), а также строители, нефтяники, газовики, машиностроители. По традиции Группа ЧТПЗ стала участником меж-

дународного мероприятия, разместив на площадке металлургического форума свой стенд. Здесь можно было познакомиться с продукцией трубного дивизиона компании, а также историей Челябинского трубопрокатного завода, который отметил в этом году 75-летие. Так же благодаря очкам виртуальной реальности желающие могли увидеть презентацию завода «ЭТЕРНО» и знаменитого цеха «Высота 239».

– Стенд ЧТПЗ традиционно оказался на выставке одним из самых креативных. Особенное внимание гостей привлекала огромная инсталляция в виде цветных концентрических кругов, которая символизировала срез дерева с годичными кольцами, – прокомментировал начальник

группы по работе с предприятиями Республики Беларусь ЧТПЗ Александр Милютин. – Стоит отметить, что стенд компании оказался не только привлекательным внешне, но и весьма удобным – для клиентов была организована большая и комфортная зона делового общения. Здесь на протяжении всего мероприятия все столики были заняты.

В рамках выставки «Металл-Экспо» Группа ЧТПЗ стала лауреатом ежегодного конкурса на лучшую видеопродукцию в металлургической отрасли России и стран СНГ Metal Vision-2017. Трубники представили на суд жюри имиджевую видеотрилогию «Белая металлургия». Фильм призван показать широкой общественности, что современное металлургическое производство может быть чистым, технологичным и ярким, как в Группе ЧТПЗ. Трилогия продемонстрировала впечатления гостей, посетивших инновационное производство компании; высказывания Президента РФ Владимира Путина, побывавшего на «Высоте 239», «Железном Озере 32» и «ЭТЕРНО»; комментарии акционера Группы ЧТПЗ Андрея Комарова о философии Белой металлургии. Жюри конкурса высоко оценило работу трубников и удостоило видеопроект диплома в номинации «Особое мнение».



А одновременно с этим в Абу-Даби (ОАЭ) проходила международная выставка нефтяной и газовой промышленности ADIPEC, которая является одним из важнейших отраслевых событий Ближнего Востока. На ней Группа ЧТПЗ презентовала свою традиционную трубную продукцию, а также инновационные разработки и передовые решения для нефтегазовой отрасли. Прокомментировал результаты выставки в Абу-Даби менеджер по продажам труб большого диаметра в страны дальнего зарубежья Максим Стариков.

– Группа ЧТПЗ впервые приняла участие в данной престижной международной выставке. Стенд нашей компании располагался удачно, что способствовало его высокой посещаемости и вниманию гостей. Особенно посетителей впечатлили возможности нашей компании как

комплексного поставщика, поскольку мы предлагаем клиентам большую линейку продукции: трубы, фитинги, запорную арматуру, что является существенным преимуществом при участии в трубопроводных проектах, – отметил Максим Владимирович. – Можно с уверенностью сказать, что выставка оказалась полезна с точки зрения продвижения продукции и бренда ЧТПЗ, а также расширения клиентской базы, ведь здесь были представлены крупнейшие мировые нефтегазовые и ЕРС-компании.

Стенд Группы ЧТПЗ стал достойной частью «Экспо» – площадка белых металлургов была оборудована комфортной зоной для переговоров, также гости могли познакомиться с продукцией компании благодаря специальному сенсорному экрану и VR-очкам.



НАГРАДА

У ЛЮБОЙ КРАСОТЫ ЕСТЬ АВТОР

Одиннадцать сотрудников ПНТЗ по указу Президента России Владимира Путина за большой вклад в развитие металлургической промышленности и многолетнюю добросовестную работу были награждены медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

Мы открываем новую рубрику, чтобы рассказать об этих замечательных тружениках, эффективная деятельность которых направлена на развитие предприятия.

...Очередное заводское совещание началось для Сергея Кашеварова необычно. Управляющий директор ПНТЗ Алексей Дронов протянул руку, крепко стиснул ладонь, улыбнулся и сообщил:

– Вышел указ о твоём награждении, Сергей Михайлович! Мы все поздравляем тебя!

Конечно, Кашеваров знал о том, что представлен к награде, но как-то особенно на этом не сосредотачивался.

Указом Президента РФ от 2 ноября 2017 года начальник проектного отдела ПНТЗ Сергей Михайлович Кашеваров удостоен медали ордена «За заслуги перед Отечеством II степени». Высокая оценка профессиональных успехов, верности делу и родному заводу. Шутка ли – 50 лет на одном предприятии!

После окончания ПГТУ № 6 в 1967 году Сергей Михайлович пришёл на Новотрубный в кузнечно-котельный цех слесарем по ремонту металлургического оборудования. После армейской службы окончил Уральский политехнический институт по специальности «Водоснабжение и канализация», квалификация – инженер-строитель. И снова на родной завод.

– У меня здесь и мама, и отец, и брат работали. У многих заводчан биографии схожи: родители, родные трудились на ПНТЗ. Но не только это нас сближает. Когда много лет работаешь рядом с одноклассниками и теми же людьми, они становятся

родными. И отношение друг к другу ответственное: сплочённость и взаимовыручка – само собой разумеющиеся вещи, – делится Сергей Михайлович.

В трудовой биографии Сергея Кашеварова работа помощником мастера трубопрокатного цеха № 8, карьерный путь до заместителя начальника цеха водоснабжения и канализации. А с 1987 года и по сей день руководит командой проектировщиков.

К Первоуральску у Сергея Михайловича такое же родственное отношение как и к заводу. Город и завод в сознании первоуральцев давно слились в единое целое, одно без другого не воспринимается. Новотрубники всегда помогали городу и сейчас стараются сделать его красивым, благоустроенным, ухоженным. Делают всё, чтобы людям нравилось здесь жить, чтобы горожане любили свою малую родину, гордились ей.

Мало, кто знает, что, например, обелиски Европа-Азия проектировали специалисты проектного отдела ПНТЗ, который и возглавляет Сергей Кашеваров. Объекты благоустройства улиц, сквер на улице Ватутина с решётками, подпорными стенками и светильниками, сквер имени Данилова – это тоже их рук дело. Последний, правда, хотят переделать, чтобы его вид соответствовал новому облику центра города. Проектировщики также помогали оформить мемориал памяти павших в Великой Отечественной войне и мемориал ветеранов всех войн.

В общем, куда ни кинь взгляд – увидишь работу проектного отдела ПНТЗ. В этом году у его сотрудников было много работы по благоустройству дворовых территорий. По их проектам преобрази-



лись городские дворы, где появились игровые и спортивные площадки, зоны отдыха, парковочные места для автомобилей. Этой красоты есть авторы. Они делают условия жизни значительно комфортнее, удобными для всех жителей. За пять лет в городском округе таким образом обновили 108 дворов, из них 18 – нынешним летом. Между прочим, Первоуральск – единственный в Свердловской области город, где действует такая практика. Так что работа отдела Сергея Кашеварова тоже единственная в своём роде – делать город красивым, а жителей счастливыми.

Государственная награда – медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени – не единственное, хотя и самое почётное признание Сергея Михайловича. Заслуги руководителя проектного отдела перед заводом и городом не раз отмечены руководством Группы ЧТПЗ, а также региональным и федеральным министерствами промышленности.

НОВОСТИ

СТОПВИЧСПИД

Будущие белые металлурги стали участниками IV Всероссийской акции, организованной Фондом социально-культурных инициатив.

Акция приурочена к Всемирному дню борьбы со СПИД и проводится с 27 ноября по 3 декабря по всей России. Ключевое мероприятие – открытый студенческий форум «Остановим СПИД вместе!», – состоится сегодня, 1 декабря, в Российском университете дружбы народов и будет транслироваться в том числе и в Образовательном центре Группы ЧТПЗ.

– Студенты программы «Будущее Белой металлургии» постоянно участвуют в качестве волонтёров в социальных мероприятиях. Здоровье – одна из ценностей корпоративной философии Белая металлургия, – отметила начальник управления по реализации образовательной программы «Будущее Белой металлургии» Диана Матвеева.

В течение недели студенты образовательного проекта Группы ЧТПЗ раздавали жителям Первоуральска информационные листовки и брошюры о важности мер профилактики ВИЧ-инфекции и призывали пройти бесплатное анонимное экспресс-тестирование. Узнать свой ВИЧ-статус прохожим предлагалось в специально оборудованном мобильном медицинском комплексе Первоуральского центра профилактики и борьбы со СПИД. В этом учебном году с информационными материалами и призывами сдать анализ крови на ВИЧ ребята выходят на улицы в третий раз.

ЗЕРКАЛА НА ПОЛЬЗУ ТАНЦАМ

Давною мечту детей и педагогов Вересовки исполнили новотрубники.

Клубу «Сталкер» для зала хореографии Новотрубный завод подарил 10 специальных зеркал. На днях они заняли своё место на стене танцевального зала, где недавно прошёл капитальный ремонт. Развивать таланты проще, когда для этого созданы все необходимые условия. Своим шефом юные танцоры в ответ преподнесли картину, сделанную своими руками.

На протяжении многих лет Новотрубный поддерживает не только творческие направления подшефных учреждений, но и спортивные. Директор центра дополнительного образования Татьяна Гречина отметила, что уже 10 лет длится проект возрождения дворового хоккея и футбола. ПНТЗ построил три корта, помогает с педагогическими кадрами, обеспечивает спортивной формой.

8 декабря
пятница

Фабричный ремонт обуви

Кировская обувная фабрика принимает любую обувь в любом состоянии на ремонт (кроме летней)

Что мы делаем?

- Полная замена низа обуви (перетяжка, замена на НАТУРАЛЬНУЮ кожу, велюр, нубук, лак, замшу всех цветов)
- Замена подошвы (большой выбор на любую ногу. Не скользят, не лопаются)
- Изменение фасона (форма носка, высоты и ширинки подошвы и каблука, переход с каблука на горку и обратно, увеличение/уменьшение размера)

Почему это выгодно?

Мы реставрируем и придаём заводской вид даже самой изношенной обуви, в т.ч. и искусственной в 2-3 раза дешевле, чем стоят новые сапоги!

ПОДАРИ СВОЕЙ ОБУВИ НОВУЮ ЖИЗНЬ!

с 9 до 18 часов
в ДК ПНТЗ, ул. Ватутина, 45А 8-922-900-95-25

6, 7, 8, 9 декабря
(ср., чт., пт., сб.)

МЕХОВАЯ ВЫСТАВКА ШУБЫ

Ставропольский край

МУТОН за полцены

НОРКА ЕНОТ ХОНОРИК СУРОК НУТРИЯ БОБЕР

РАССРОЧКА/КРЕДИТ
ОТП-БАНК (без первого взноса)
наличный/ безналичный расчет

ТРЦ «Строитель», пр. Ильича, 31
с 10.00 до 19.00 час.

БЛАГОУСТРОЙСТВО**ТУРИСТИЧЕСКИЕ УКАЗАТЕЛИ**

Новые указатели теперь
есть на улицах Ватутина и Ленина.

Средства на их изготовление и установку выделило областное министерство инвестиций, в рамках реализации программы по развитию туризма в нашем регионе. Дизайн указателей соответствует международным стандартам, а надписи на них выполнены не только на русском и английском языках, но и на эсперанто. В следующем году указатели появятся рядом с культурно-историческими объектами Билимбая, религиозными центрами Первоуральска и стелой «Европа-Азия». Всего в округе планируется установить несколько десятков туристических указателей.

Главный архитектор Первоуральска Константин Гартман отметил, что в течение года была запланирована установка двух указателей. На основании проведённых торгов был определён подрядчик, который эти работы выполнил.

Уральский ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»,
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Главный редактор: О.В.МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций
по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г. Отпечатано
в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильина, 26-а.
Номер подписан: по графику 30.11.2017г. в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 2681. Тираж 2940.
Цена свободная.
© - публикуется на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ**КИНОМАРАФОН ЭТНОФЕСТ**

Под таким названием в Инновационном культурном центре проходила областная акция.

По этническому многообразию Свердловская область занимает одно из ведущих мест в России, только у нас в регионе проживает 160 национальностей. Поэтому Свердловский фильмофонд при поддержке Министерства культуры Свердловской области регу-

лярно проводит киномарафон «Этнофест» в 20 муниципалитетах.

В Первоуральске такой площадкой стал ИКЦ. Там с начала ноября прошло четыре кинопоказа, зрители увидели картины «Ангелы революции», «Девушка с камчатки», «Маленькая Катерина», «Страна Удэхэ». Киномара-

фон не ограничивается только кинопоказами. На прошлой неделе в Инновационном культурном центре прошла творческая встреча с режиссёром-этнографом Иваном Головневым.

На закрытии киномарафона 28 ноября юные зрители увидели мультфильмы на этническую тематику, среди которых работы известного уральского аниматора Григория Малышева – «Маленькая Катерина», «Герасим»,

«Ряба», «Солнце, Месяц, Ворон Воронович».

За месяц киномарафон «Этнофест» в Инновационном культурном центре посетили 150 человек разных возрастов. Цель акции: через кинопоказы познакомить жителей Свердловской области с традиционными культурами различных народов, дать возможность увидеть особенности образа жизни в конкретном этническом обществе.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ**НА ПЕРЕРЫВ - В ГРУППЕ ЛИДЕРОВ**

«Уральский трубник» одержал в чемпионате России четвёртую победу подряд. На сей раз первоуральцы одолели «Сибсельмаш».

читывая предыдущие результаты команд, сочетавших успехи в атаке с проблемами в обороне, легко было предположить, что матч между ними скучать не заставит. И, действительно, не успела стрелка секундомера совершив пять полных оборотов, как соперники уже смогли по разу отличиться. В том же духе игра продолжалась и в дальнейшем: к перерыву арбитр восемь раз зафиксировал взятие ворот. Иной раз обороняющиеся сами способствовали успехам атакующих. Так, вначале трубники потеряли мяч на своей половине поля, после чего атака гостей завершилась назначением 12-метрового и голом. А затем сибсельмашевцы ответили любезностью, сделав голевую передачу Маркину, который вышел один на один с вратарём и подвёл итог первого тайма – 5:3.

– Считаю, игра была примерно равной, а преимущество трубникам принесли стандарты, – отметил в перерыве директор ДЮСШ «Уральский трубник» Алексей Разуваев, успевший в свое время поиграть за обе команды. – Наша команда реализовала три угловых, а новосибирцы – только один.

На ход встречи повлияли и удаления. Первоуральцы почти постоянно играли в меньшинстве и только после четырёх удалений у первоуральцев на скамейку штрафников впервые отправился новосибирец. Ещё одним важным событием первого тайма стала травма капитана «Сибсельмаша» Доровских. Лидеру атак



Отлично провёл матч с «Сибсельмашем» форвард первоуральцев М.Красиков, набравший 3 очка (2 мяча + 1 голевой пас)

гостей коньком разрезали ногу, и его увезли в больницу накладывать швы.

Сразу после перерыва Исаиев сократил разрыв в счёте до минимума, после чего лучший в матче отрезок провели трубники. Им наконец удалось наладить игру в обороне, а в атаке первоуральцы действовали по-прежнему остро. В итоге сразу три форварда «Трубника» – Красиков, Цыганенко и Почкинов – отметились дублями. В концовке инициативу вновь перехватил «Сибсельмаш». Новосибирцы отквитали один гол, а могли бы и больше. Эти нюансы тоже имели значение: как знать, не придётся ли в конце чемпионата учитывать разность мячей в матчах между этими, примерно равными по классу, командами... В итоге – 9:5 (у первоуральцев мячи забили: Красиков-2, Почкинов-2, Сидоров, Маркин, Цыганенко-2, Усов).

– Матч получился для нас непростым, – говорит главный тренер «Уральского трубника» Алексей Жеребков. – Начали неважно: договаривались об од-

ном, делали другое, чувствовалась какая-то нервозность. Но потом успокоились, стандарты пошли. Хочу сказать спасибо ребятам: хотя игра складывалась неблагоприятно для нас, они проявили волевые качества, бились и сражались до конца.

Сейчас в чемпионате наступил двухнедельный перерыв, связанный с проведением в шведском Сёдерхамне с 8 по 10 декабря «Турнира четырёх наций». В число пятерых запасных сборной России включён и 26-летний полузащитник «Уральского трубника» Дмитрий Сидоров.

После завершения перерыва первоуральцы проведут два матча на выезде: в Красногорске (13 декабря) и Архангельске (16-го). Ближайшая игра дома состоится 19 декабря с «Волгой».

Положение команд в лидирующей группе чемпионата России выглядит так: «СКА-Нефтяник» – 24 очка (после 8 матчей), «Енисей», «Уральский трубник» – по 18 (7), «Байкал-Энергия» – 17 (8), «Волга» – 15 (8).

ЗНАЙ НАШИХ!**У «ЩЕЛКУНЧИКА» ГРАН-ПРИ**

Воспитанницы образцовой балетной студии «Щелкунчик» привезли два Гран-при с международного конкурса «Волшебная феерия».

Наша танцовщица выступила артистично и с особым изяществом в образе любимых детских сладостей, сбежавших с шоколадной фабрики. Танцевальный номер «Ещё раз о конфетах» они исполняют уже два года. Стартования первоуральчика высоко оценило жюри.

В фестивале, проходившем в Санкт-Петербурге, участвовали коллективы из 15 городов России и Армении. Три десятка воспитанниц студии «Щелкунчик» представили шесть танцевальных номеров в номинациях - современный и эстрадный танец. И везде успешно.

Уже 20 лет возглавляет

образцовую балетно-танцевальную студию «Щелкунчик»

Нелли Пещерских. Профессиональное жюри поблагодарило её за воспитание и духовное развитие детей, потому что все номера были одухотворенными, яркими и интересными.

Руководитель студии основал классический балет обучает девочек с трёх лет. Например, Юлия Тарасова начинала занятия совсем малышкой, а сегодня балет соединяет с работой и учёбой в институте:

– Мы танцуем душой, во время репетиций и выступлений забываем о проблемах. Мне нравится атмосфера в студии, нравится искусство балета. Занятия формируют осанку, походку, девочки становятся грациозными. Большинство воспитанниц «Щелкунчика» грезят об известности или профессии хореографа.

В декабре балерины поедут на международный конкурс «Звёздный дождь», который состоится в Екатеринбурге.